



3 апреля в г. Южно-Сахалинск на базе "Регионального центра оценки качества образования Сахалинской области" прошел **региональный этап Всероссийского конкурса "Живая классика-2023"**

Мероприятие собрало более 40 юных чтецов из 17 муниципальных образований Сахалинской области.

На конкурс приехали ребята, которые уже стали победителями в школьных и муниципальных этапах. Это дети, которые действительно любят литературу, чтение, слово.

**От нашего района на конкурсе выступали:**

- Гофман Полина, обучающаяся 5 класса МБОУ СОШ пгт. Смирных, с произведением Астрид Линдгрэн «Пеппи Длинныйчулок»;
- Волкова Надежда, обучающаяся 11 класса МБОУ СОШ пгт. Смирных, с произведением Надежды Тэффи «Экзамен»;
- Завгороднев Семён, обучающийся 5 класса МБОУ СОШ с. Омор, с произведением Евгения Шварца «Сказка о потерянном времени».

Артистизм, искренность, проникновенность и выразительность ребят впечатлили слушателей. Им вручены дипломы за участие в региональном этапе, Волкова Надежда получила диплом лауреата конкурса и вошла в десятку лучших чтецов.

Интересные и эмоциональные выступления – это заслуга педагогов-наставников, которые прививают детям культуру и любовь к русскому слову, к литературе.